



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17940.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-29 12:02**

Parlex azonosító: **14U0G5TW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A szombathelyi fejlesztésekről"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2018 március 5-én a szombathelyi Fedett Uszodában tartott sajtótájékoztatót Hende Csaba, a térség országgyűlési képviselője és Kósa Lajos, akkori megyei jogú városok fejlesztéséért felelős tárca nélküli miniszter.

Az eseményről Hende Csaba hivatalos Facebook-oldalán is posztolt. A képviselő úr ezt írta:

“Modern város épül. A Modern Városok Program keretében Szombathelyen és környékén 80-90 milliárd forintnyi fejlesztés valósul meg 2022-ig. Többek között megépül a nyugati elkerülőút, így teljessé válik a városi körgyűrű, de a Puskás Tivadar utca és a Ferenczy István utca hiányzó szakasza is elkészül végre.

A Kormány támogatja a Gothard-kastély felújítását, a Schrammel-gyűjtemény méltó elhelyezését, a Szombathelyi Képtár és a Romkert felújítását, a buszpályaudvar átköltöztetését a vasútállomáshoz, egy fedett teniszcentrum és egy lovas sportközpont építését, valamint a városi fedett uszoda családi wellness részleggel bővítését is. Szombathely fejlődik!”

Tisztelettel kérdézem Miniszter urat, hogy 2022-ig elkészül-e a nyugati elkerülő, megépül-e a Puskás Tivadar utca és a Ferenczy István utca hiányzó szakasza, valamint megvalósul-e a Gothard-kastély felújítása, átköltözik-e a buszpályaudvar a vasútállomáshoz, illetve megépül-e a fedett teniszcentrum, a lovas sportközpont és a városi fedett uszoda családi wellness részlege?

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel,

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2021.12.29.